11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.01.2012 21:34:33

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.01.2012 21:10:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254454/answer/254785




Bam Hapmo ceryac, oo maabHEUIIero IeUeHusI, TPOU3BECTH KPUOCOXPAaHEHKE CIIEPMEH, T.K. yXKe
XMMHUOJTy4YeBasi TePANus OKa3biBaeT TOKCUYECKOE BIIMSHUE Ha ClIepMaTOreHe3. 3aMOPO3Ka CIIEPMEL
ceiyac - 9TO CTaHAapPTHAs Ipoleaypa.



